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Klinika Svjetlost ponovo privukla
hollywoodskog glumca!
Esai Morales, miljenik žena diljem svijeta, koji je glumio u više od 100 hollywoodskih

produkcija uključujći serije kao Miami Vice, CSI, Twilight Zone, NYPD Blue, 24, Criminal minds

i Ozark ulovio je pauzu između snimanja Mission Impossible 7 i 8 u kojoj glumi sa Tomom

Cruiseom kako bi obavio operaciju svojih očiju u Klinici Svjetlost u Zagrebu.
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G ospodin Morales, koji unatoč svojem mladolikom izgledu za nekoliko tjedana

slavi 59 rođendan imao je savršen vid na daljinu, no izuzetno su ga smetale

naočale za čitanje sa kojima se mučio više od 15 godina. Nakon što je sa svojim

kolegama i prijateljima Armandom Assanteom, Timom Rothom i Cassandrom Gavom

razgovarao o njihovim operacijama u Svjetlosti odlučio je iskoristiti par dana

slobodnog vremena i došao u Zagreb na operaciju.

“Oduvijek sam imao savršen vid, posebno na daljinu, to mi je uvijek bilo jako bitno, no

moj je posao gluma. Da bi mogao glumiti moram moći pročitati scenarij! Vjerujte mi

nosio sam u torbi po 3 para naočala jer sam ih vječno gubio i lomio. Nakon što sam od

svojih kolega čuo za profesora Gabrića i njegov tim u Zagrebu donio sam odluku i ovo

malo vremena između snimanja scena za Mission Impossible odlučio sam iskoristiti da

riješim problem sa očima. Sletio sam u utorak u 12 u Zagreb, a već u 4 popodne sam

bio operiran. Već prvu večer sam vidio najsitnija slova na mobitelu i slao poruke

prijateljima. Malo me bilo strah, ovo je prva operacija bilo koje vrste u mom životu no

evo sad 2 dana kasnije ne mogu vjerovati da sam tako dugo čekao!”

“Gospodin Morales imao je vrhunski vid na daljinu, no za čitanje trebao je dodatne

naočale, to je prirodan proces starenja oka koji počinje oko 45-te godine života. Mi se

sa rješenjem tog problema susrećemo svaki dan i do sada smo izveli više od 15 000

takvih zahvata. Posebno smo sretni kada nas posjete ljudi kao gospodin Morales koji

su svjetski ljudi imaju pristup liječnicima bilo gdje u svijetu i povjere svoje oči nama.”

Izjavio je profesor Gabrić, ravnatelj Klinike Svjetlost te kirurg koji je izveo zahvat.

Leće koje su ugradili ovom glumcu također su bile izbor profesora Gabrića za njegov

vid, radi se o najnovijoj generaciji leća za ispravak dioptrije na svim udaljenostim,

Johnson and Johnson Synergy. Klinika Svjetlost vodeća je u svijetu po ugradnji baš ovih

leća te njeni liječnici nastupaju na svjetskim oftalmološkim skupovima dijeleći iskustva

i educiraju druge liječnike o primjeni ove nove tehnologije.

Klinika Svjetlost vodeća je oftalmoška ustanova, te je odabrana od Johnson and

Johnson korporacije kao jedan od 2 edukacijska centra u cijeloj Europi za napredne

tehnologije u oftalmologiji.
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